
１．開催日時 　平成２４年９月２５日（火）　午後３時３０分～午後３時５４分

２．開催場所 　美幌町保健福祉総合センター（しゃきっとプラザ）２Ｆ　会議室１

３．審議内容

平成２４年第７回美幌町議会定例会の開催結果について

平成２４年度第７回 美幌町教育委員会定例会の要点記録

議 案 番 号 件　　名　　及　　び　　要　　旨　 顛　　末

報告第１７号

平成２４年第６回美幌町議会臨時会の開催結果について

了　　知

　平成２４年８月２０日（会期１日）に開催されました、第５回美幌町議会臨

時会の報告を行いました。

　教育委員会に関連する議案は、「美幌町教育委員会委員の任命につい

て」と「平成２４年度美幌町一般会計補正予算について」の２件です。

　①美幌町教育委員会委員の任命については、久山昌樹教育委員の再

任と、平野浩司教育委員の任命の同意が可決されました。

　②一般会計補正予算については、北中学校体育館北側屋根改修工

事、美幌小学校北側駐車場取付道路修繕、児童・生徒の交通安全啓発

のぼり旗設置の３件の補正予算が可決されました。

報告第１８号 了　　知

　平成２４年９月１８日から９月２０日（会期３日）に開催されました、平成

２４年度第７回美幌町議会定例会の報告を行いました。

　教育委員会に関する行政報告、一般質問、議案は次のとおりです。

１　行政報告

 (1)美幌町民会館文化ホール「びほーる」整備に伴う青少年文化芸術鑑

　賞機会充実のため、次の方々から寄附がありました。

　　寄附者…(株)久山商店 様、佐久間洋子 様、本田忠盛 様

 (2)美幌町民会館文化ホール「びほーる」オープンに伴う施設機能充実の

　ため、次の方々から寄贈がありました。

　　寄贈者…美幌町農業協同組合 様、文化ホール建設特定建設工事共

　同企業体８社 様、美幌ライオンズクラブチャーターナイト５０周年記念大

　会実行委員会 様、美幌ロータリークラブ 様

２　一般質問

　・４名の議員の方々から次の一般質問があり、答弁を行ったことを報告

　しました。

 (1)上杉晃央議員    … 学校給食の充実について

　　　　　　　　　　　　　　　①完全米飯給食の推進への移行

　　　　　　　　　　　　　　　②「弁当の日」の実施

　　　　　　　　　　　　　　　③地産地消の推進

 (2)中嶋すみ江議員 … 通学路の安全対策について

 (3)新鞍峯雄議員    … 学校生活といじめについて

 (4)坂田美栄子議員 … 教育行政について

　　　　　　　　　　　　　　　①教育方針について

　　　　　　　　　　　　　　　②命の大切を教育の中で伝えていくことについて

　　　　　　　　　　　　　　　③教育現場との連携の必要性について

　　　　　　　　　　　　　　　④不登校問題について

　　　　　　　　　　　　　　　⑤学力について

３　議　　案

 (1)美幌町基金条例の一部を改正する条例制定について

　 ・教育委員会関連では、美幌町民会館文化ホール「びほーる」完成に

　伴い、基金条例第２条に設置されている「教育文化会館基金」を廃止し

　新たに芸術文化事業の推進に資することを目的とした「芸術文化振興

　基金」の創設を提案し、可決されました。



１　美幌町民会館文化ホール「びほーる」オープンに伴う寄贈について

(1)寄 贈 者 　十　川　友　一　様

寄 贈 日 　平成２４年９月１４日

寄 贈 品 　佐々木　英夫　作　油絵「夢殿」

(2)寄 贈 者 　美幌ロータリークラブ　会長　福　谷　和　夫　様

寄 贈 日 　平成２４年９月２３日

寄 贈 品 　グラウンドピアノ　１台（５，０００，０００円相当）

 (1)日　時 平成２４年８月２４日（金）～２５日（土）

 (2)場　所 神奈川県　横浜市　日産スタジアム

 (3)結　果 ５年男子１００ｍ 予選、準決勝　１位

　　　　　　　　　　 決勝　　　　　　 ２位（準優勝）

注１：

意見を申し出る事項などは非公開となります。

【美幌町教育委員会会議規則第１９条及び美幌町情報公開条例第１０条による】

報告第２１号

美幌町スポーツ奨励賞の決定について

了　　知

報告第１９号

寄贈の報告について

了　　知

 ・ 寄贈を受けましたので、寄贈者、寄贈日、寄贈品について、次のとおり
報告を行いました。

個人の権利を侵害したり、賞罰などの身分取扱及び議会の議決を経るべき議案、町長に

・全国小学生陸上競技交流大会で準優勝という輝かしい功績を挙げた、

旭小学校５年生矢口航大君に対して、美幌町スポーツ奨励賞が町長から

贈られましたので、受賞の報告を行いました。

 (3)受  賞  日　平成２４年９月８日

 (1)表彰区分　スポーツ奨励賞

 (2)受  賞  者　旭小学校５年生　矢　口　航　大　君

報告第２０号

小・中学校及び少年団等の全道全国大会出場結果について

了　　知

・第２８回全国小学生陸上競技交流大会が開催され、全道大会で優勝

出場と結果について報告を行いました。

した旭小学校５年、矢口航大君が北海道代表として出場しましたので、


